Marktgemeinde Hadres 2061 Hadres

Tel: 02943/2303 Fax: 02943/2303-9

e-mail: marktgemeinde@hadres.info

VERORDNUNG

des Gemeinderates der Marktgemeinde Hadres über die Festsetzung des Einheitssatzes für die Aufschließungsabgabe für die Marktgemeinde Hadres.

KUNDMACHUNG

Der Gemeinderat der Marktgemeinde Hadres hat in seiner Sitzung vom 4.6.2024 beschlossen, die AUFSCHLIESSUNGSABGABE gem. § 38 der NÖ Bauordnung 2014 LGBL. Nr. 1/2015 für die Marktgemeinde Hadres mit **EURO 600,00** festzusetzen.

Die Verordnung tritt mit 1.7.2024 in Kraft.

Angeschlagen am: 5. Juni 2024

Abgenommen am: 20. Juni 2024

Der Bürgermeister:

.